

换客大街

27日,本报组织的闲置物品互换活动在我市4个社区同时举行

忙“淘宝”当“达人” “换客大街”真热闹



27日上午,《洛阳晚报》社区版《换客大街》栏目组织的闲置物品互换大型活动火爆举行!在位于西工区、涧西区、洛龙区和瀍河回族区的4个活动现场,来“赶场”的居民可真不少!有人低价淘到了心仪的“宝贝”,有人用闲置物品换到了想要的东西,个个脸上都乐开了花!

在活动现场,艾滋病防控知识宣传展板吸引了不少人驻足观看,有近300名居民参与了问卷调查。市疾控中心相关负责人表示,艾滋病防控工作需要全社会的参与,深入社区进行宣传是艾滋病防控工作的一次积极探索,对普及相关知识起到了促进作用。

获成功:首次“练摊儿”,不到一小时“宝贝”被抢光

●活动地点:涧西区中侨绿城社区文化广场

□记者 李岚 社区通讯员 崔琳 王亚利 实习生 刘小雪 文/图

27日9时许,“换客大街”刚刚开张,就迎来了两名小“换客”:10岁女孩吕若寒和11岁男孩杨睿鸣,俩人背着书包里装满了书、玩具、布偶等十几件物品。

“我们看到《洛阳晚报》刊登的互换闲置物品的活动消息,觉得挺好的,正好孩子们也想锻炼锻炼。为了参加活动,他们这两天专门收拾了不少东西。”吕若寒的父亲说。

“不定价,需要者随意出钱。”两个孩子商量着定下了交易原则。不一会儿,一名居民花1.5元买走了一件饰品,一本课外书也找到了新“主人”……不到一小时,热情的居民们“抢光”了两个孩子的“宝贝”,吕若寒数了数,一共挣了21元。“这是我们第一次‘练摊儿’,刚开始有点儿紧张,后来慢慢就找着感觉了。”她笑着说。



首次“练摊儿”的小朋友

市民李女士带来了一辆八成新的儿童自行车,正巧遇到了带着孩子玩耍的刘先生,双方以50元的价格顺利成交。李女士喜滋滋地揣着钱,经过一扭头又相中了崔先生的全新电压锅,一番商量,她用60元的价格抱走了心仪的物品。“这趟来得真值,要是

去商场买,估计咋着也买不到这么便宜的东西!”李女士笑着告诉记者。

家住高新区的马先生骑着电动车来参加。“去年我就参加了晚报组织的‘换客’活动,出手了好几样闲置东西。希望以后这种活动能多举办几次!”他说。

瞅新鲜:稀罕的古董收音机,引来大伙儿围观

●活动地点:西工区八一北路社区院内

□记者 范瑞 社区通讯员 李欣 尹玉花 通讯员 王万春 文/图

在八一北路社区活动现场,市民梁先生带来的宝贝引来众人围观。记者走近一看,梁先生带来的是一台台泛黄的收音机。

“这东西还能用吗?”“这算是老古董了,现在都买不到了吧!”……大伙儿拿着收音机,边看边聊。

梁先生说,他曾做过电器生意,这些收音机是当时卖剩下的,在家里藏了好多年。“我对电器比较感兴趣,还自己做了台收音机。”说着,他从口袋里拿出一台更复古的收音机。

这台收音机外壳为泛黄的木板,两侧的接口处有手写的“耳机”“电源”字样,打开开关,扬声器里传出一段悠扬的旋律。很快,就有人要出高价买。

梁先生介绍,手工收音机是他的收藏,这次只卖3台老式收音机、按摩器和一些小的电器零部件。“我来的目的不是卖东西,是想找志同道合的人



活动现场秩序井然

聊聊。”他说。

短短半个小时,梁先生便卖出四样东西,虽然“营业额”只有十几元,但他挺满足。

当天上午,这里有三四十名居民参与活动,交换的物品五花八门,除了豆浆机、收音机,还有儿童玩具、手工编织毛衣等,像梁先生这样顺利成交的还真不少。其中,80多岁的王先生

带来的物品成交速度最快,他的一台全新家用多功能面条机刚一拆箱子,就有买家来询问价钱,短短两分钟,双方就以180元的价格成交。

王先生说:“面条机是孩子买的,可是我和老伴儿用不上,感觉放着怪可惜的。孩子的孝心我们收下了,但也希望面条机能真正发挥用处。”

(下转B03版)

爱心市民,我们对您说声“谢谢”

□记者 李岚 范瑞 见习记者 刘心 肖姣姣 实习生 刘小雪

在筹备这次活动时,本报曾呼吁爱心市民捐出闲置物品给需要的人,我们将把爱心市民的善举刊登在“光荣榜”上。不少爱心市民踊跃响应,捐出了衣服、电器、自行车等物品。我们向您由衷地道一声:“谢谢!”

对于爱心市民捐赠的物品,我们已委托社区工作人员转赠给辖区内有需要的家庭困难居民了。

爱心市民光荣榜

■涧西区捐赠点

邢先生,65岁,家住中侨绿城社区,捐赠物品为一台七成新的DVD机、一套八成新的组合音响;

康天佑,男,67岁,家住南口社区,捐赠物品为一辆九成新的手拉车、一辆六成新的儿童滑板车(尚未有人领走,联系电话15516365071)。

■西工区捐赠点

胡雪乡,女,63岁,家住高新区辛店镇大营村,捐赠物品为9件衣服;

刘洛霞,女,55岁,家住芳林南路社区,捐赠物品为4个高脚凳;

周洪,男,77岁,家住014社区,捐赠物品为一台电磁炉;

彭秀娟,女,71岁,家住道北社区,捐赠物品为4件衣服;

牛柏敏,家住芳林南路社区,捐赠物品为两顶帽子、3包尿不湿、22件衣服。

■瀍河回族区捐赠点

袁广生,男,66岁,家住居业家园小区,捐赠物品为一辆八成新的自行车;

石化敏,男,70岁,家住君河湾小区,捐赠物品为一套七成新的音响、一台八成新的电脑显示屏;

张蔚云,女,46岁,家住五一社区,捐赠物品为3件八成新的外套;

蔡茂松,男,74岁,家住五一社区,捐赠物品为一辆七成新的儿童三轮车;

张会贞,女,40岁,家住五一社区,捐赠物品为一个八成新的穿衣镜、一个七成新的储物筐;

蔡福庆,男,71岁,家住五一社区,捐赠物品为一台七成新的豆芽机。

■洛龙区捐赠点

吕艳及其姐妹们,家住中油家园小区,捐赠物品为八成新的豆芽机、电饭煲、搅拌机、衣服等;

某先生,捐赠物品为九成新的衣服、足球、书籍等;

姜女士,家住宝龙社区,捐赠物品为八成新的电暖器;

杨女士,捐赠物品为八成新的锅、小台灯;

刘女士,家住龙祥社区,捐赠物品为八成新的儿童玩具4件;

孙先生,家住唐城御府小区,捐赠物品为八成新的衣服、杯子、茶具等。

2016 3.15 我们在行动 65139388

3.15 洛阳中西医结合医院

诚信为本 关爱您的健康
专注胃肠健康信源自实力

特邀上海虹桥胃肠专家段南生来院亲诊

胃康热线:0379-62223222
地址:王城大道与纱厂路交叉口向南100米